

夏雨连绵,叶菜涨价

走遍西城路农贸市场,买不到一棵菠菜

□记者 冯琳 报道

本报7月14日讯 连绵夏雨,蔬菜收获及运输受影响,菜价波动严重。14日,记者走访西城路农贸市场发现,叶菜价格涨幅最大,不少叶菜价格翻倍。

14日的西城路农贸市场内,各菜摊摆着稀稀拉拉的蔬菜,不复以前“菜山”景象。一马姓摊主的菜摊前,一张姓顾客正在抢购蔬菜。当日早晨,张先生已到马女士的摊位买了800多元的蔬菜,下午又来抢购。张先生说,下雨这几

天,菜太难买了,怕明天抢不到,今天早下手。摊主马女士说,雨水连着下了几天,菜产量下降不说,运菜也困难,所以菜供不应求。“几天前,香菜才4元/斤,下了几天雨,今天的价格是10元/斤”。

14日下午2点半到3点半,记

者走访约十家菜摊发现,蔬菜均在雨后涨价,叶菜涨幅最大。生菜雨前价是3.5-4元/斤,当天涨至7元/斤,白菜每斤破一元大关,涨了3毛钱。菠菜有价无市,近几日断了货。一张姓摊主抱怨,“菠菜被雨水浸泡,不好存,进来10斤菠

菜,能卖出不到一半,其余的都烂掉了”。

整个西城路农贸市场,近日最缺的是菠菜。上述10家菜摊没有一家有菠菜,一酒店采购员说,“菠菜太难买了,明早得早点来抢菠菜”。



义诊

14日上午,威海市旅游局帮扶汪疃镇吐羊口村开展“为民服务送医下乡义诊活动”,组织市立医院专家携带便携式彩超、心电图等仪器设备,为村民免费诊断,赠送药品。当天义诊300多人次,其中,彩超50多人次,心电图60多人次,赠送价值2000多元药品。

本报记者 冯琳 通讯员 赵秀宁 摄影报道

半年,全市卖了11.17万吨盐 学校食堂用盐逐步“直供”

□记者 许君丽 报道

本报7月14日讯 记者从威海市盐务局获悉,截至今年6月底,威海市已累计销售各类盐产品11.17万吨。

据统计,截至今年6月底,威海市盐产品经营实现时间过半任务超半,累计销售各类盐产品11.17万吨,同比增长16.1%。其

中,购进食盐1.25万吨,完成年计划的58%;销售食盐1.2万吨,完成年计划的55.9%。购进小包装食盐5088吨,完成年计划的51.9%;销售小包装食盐5460吨,完成年计划的55.7%。

今年,威海市结合减盐防控高血压,加大低钠盐、海晶盐、绿色盐的推广力度,引导市民树立“健康用盐”、“少用盐,用好盐”科

学理念,合理提高食盐消费档次,多品种盐销售取得突破。1—6月份,累计购进多品种盐2131吨、销售1718吨,同比分别增长944.6%和1068.7%。

另外,根据威海市政府食安办的要求,结合盐业工作实际,威海市将把学校食堂用盐逐步纳入直供序列,降低食盐安全事故风险。

170名志愿者“呵护美丽海滩”

□记者 王天宇 报道
□实习记者 桑志朋

本报7月14日讯 14日上午9点,由威海市文明办、团市委、环保局联合主办的“呵护美丽海滩——保护千里海岸线”环保活动在国际海水浴场举行,来自山大(威海)、北京林业大学山诺会的170余名志愿者参加本次行动。

威海海岸线总长985.9公里,对于保证蓝色经济的可持续发展至关重要,随着威海沿海化程度加强,海岸带生态环境面临巨大压力,加强海岸带生态环境保护刻不容缓。本次活动目的是动员广大环保志愿者积极投身到关爱千里海岸线,建设美丽威海,保护山川河流志愿服务活动中。

威海口岸上半年 货物吞吐量首破3000万吨

□见习记者 孙丽娟 报道
□通讯员 张朝明

本报7月14日讯 今年上半年,威海各口岸货物吞吐量累计3092万吨,同比增长9.9%,首次半年突破3000万吨大关,其中煤炭、钢铁、原油、化肥等大宗货物增长较快。

在客流方面,上半年威海各口岸出入境旅客48.3万人次,同比下降6%。其中,海港口岸进出35.9万人次,仍占全省首位。空港口岸进出12.4万人次,跻身全省三甲。

4877万元财政资金 支持夏粮收购

□见习记者 孙丽娟 报道
□通讯员 李敏

本报7月14日讯 今年夏粮收购正在进行,威海市财政局安排4877万元,用于粮库设备维修、储备粮轮换、储粮费用补贴、质量检测设备配置和更新。

其中,1056万元用于维修改造70幢储备库和基层收纳库,全市有效仓容增至13.8万吨。轮换费用320万元,4万吨到期储麦上市,腾出仓容。核定地方储备粮利息补贴3031万元,其中1516万元已足额拨付储备企业。安排467万元建成两个质量检测中心,配置粮油质量和卫生检测设备181台套,完善了粮食质量检测体系。